

BOTOKS - KRALJ U ESTETSKIM KOREKCIJAMA



Toni Visković,
dr. med. specijalizant kirurgije

Ordinacija V
- za estetsku medicinu i urologiju

W: ordinacijav.com

A: Livno / Bosna i Hercegovina

T: +385 92 367 4417

T: +387 63 858 812

Inst: [@ordinacijav](https://www.instagram.com/ordinacijav)

Fb: [@ordinacija.v](https://www.facebook.com/ordinacija.v)

Kada govorimo o tretmanima koji su obilježili minimalno invazivnu estetsku medicinu, onda možemo tretman botoksom staviti na prvo mjesto.

Godinama su ljudi imali pogrešnu sliku o botoksu kao takvome jer im je nekada netko rekao da je botoks otrov i ta činjenica je etiketirala i sam preparat i pacijente koji bi se podvrgavali istome. Naime, botulinum - toksin jest otrov – proizvod bakterije Clostridium botulinum, ali u pročišćenom obliku te vrlo malim, kontroliranim dozama, botulinum - toksin može se primjenjivati sigurno i učinkovito kao lijek, ne kao otrov.

Taj pročišćeni, sigurni i licencirani proizvod pod nazivom Botoks danas poznaje cijeli svijet.

Botoks se osim u estetske svrhe, u medicini upotrebljava za liječenje stanja u kojima je potrebno opustiti tonus mišića.

Tretmani botoksom u estetskoj medicini od svoje pojave pa do danas zauzimaju vodeće mjesto. Pravilnom upotrebom ovim tretmanima možemo "brisati" bore čela, bore oko očiju, bore između obrva (mrštilice), podizati očne kutove, učiniti pogled otvorenijim, podići kutove usana, liječiti pretjerano znojenje – hiperhidrozu te još mnogo toga. Sam zahvat potpuno je bezbolan te traje svega nekoliko minuta. Nakon tretmana pacijenti se vraćaju svakodnevnim obvezama. Ovaj tretman daje odgođeni "wow-efekt", jer je potrebno četiri do sedam dana da botoks postigne maksimalni učinak.

Uz tretman botoksom u Poliklinici V možete dobiti sljedeće usluge: PRP tretmane, tretmane mezonitima, tretmane COG nitima, korekcije hijaluronom (usne, nazolabijalne, mentolabijalne bore,

korekcije brade, donje čeljusti, podočnjaka...), mezoterapijske tretmane, tretmane uređajem Dermapen, intralipoterapiju, injekcijsku lipolizu, tretmane za uklanjanje strija icelulita. Odstranjivanje benignih kožnih promjena, uklanjanje vena i kapilara te još mnogo drugih usluga iz područja kirurgije i urologije.

Poliklinika V za estetsku kirurgiju i urologiju osnovana je 2019. Osnivači su kolege i prijatelji dr. Toni Visković i dr. Frano Vrdoljak te u kratkom vremenu ova klinika postaje jedna od vodećih ustanova iz navedenog područja u regiji.

Estetski tim poliklinike V predvodi dr. Visković, posljednjih sedam godina sudionik na brojnim domaćim i međunarodnim kongresima i iz kirurgije i iz područja estetske medicine. Istovremeno se educira i u području preventivne, regenerativne, estetske i anti age medicine te stječe brojne licencije i kompetencije za rad u estetskoj medicini. Licencirani je edukator za primjenu hijaluronskih filera, botoksa, mezonita i ostalih estetskih zahvata za područje tijela i lica za Hrvatsku i regiju.



Dr. Visković pripada školi kirurga koji vole prirodnost te se trudi estetske korekcije učiniti što prirodnijima i manje vidljivima okolini, a pacijenta učiniti sretnim i zadovoljnim.



**TRETMANI:
BOTOKS I PRP**

PONUĐA VRIJEDI DO 31. 03. 2023.

KOD za popust **DR.VISKOVIĆ ED**

30%

POPUST

ESTHETIC&DESIGN